

我市全面实施国家助学政策 多渠道解决贫困生上学难

本报讯(见习记者 张凯)10月18日记者从市财政部门和市教育局获悉,1192万元秋季国家助学金下达我市,预计本月底发放到受助学生手中。随着国家助学政策与“两免一补”政策在我市全面

实施,多种助学渠道有望从根本上解决家庭经济困难学生上学难的问题。

据了解,此次全市将有14994名家庭经济困难学生受到资助,仅在市工贸学校就有90%以上的学生每月可领到

150元的生活补助。加之已经实施的“两免一补”政策,今后,我市多数义务教育阶段和大中专院校家庭经济困难学生,再也不必为学费而发愁了。

今年秋季开学以来,我市在全市普通本科高校、高等和

中等职业院校中,通过国家奖学金和国家助学金的方式全面实施家庭经济困难学生资助政策。国家奖学金分为国家奖学金和国家励志奖学金两种,国家助学金则主要针对普通本科

在校贫困生。国家奖学金的资助标准为每生每年8000元,国家励志奖学金每生每年5000元;普通本科高校、高等职业院校,国家助学金每生每年2000元,中等职业学校每生每年1500元。



0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

热线反映

个别快速大巴后座 有点脏

10月20日一位姓周的市民来电反映:当日上午他乘坐一辆快速大巴到新区上班,由于前面的座位已经坐满乘客,他到车厢后排的座位就座,但后排的几个座位上满是灰尘。周先生说,自从快速大巴开通以来,他每天都要乘坐大巴上下班,看着宽敞的车厢、舒适的座椅,心情很舒畅。他希望司乘人员要珍惜乘客的信任,保持车厢内的清洁卫生。

记者 邓少华

自行车遗忘店门口 是谁的?

新区新世纪广场步行街商户关先生来电反映:10月19日晚,关先生商店的工作人员下班时,发现一辆自行车停放在店门口。当时天色已晚,他就把自行车推进店内代为保管,第二天一早又把自行车放回原处,可至今不见有人来寻车。关先生希望车主能尽早把自行车领回。

记者 邓少华

热线回音

没有告知就停水 咋回事?

新区海棠巷建行家属院一位居民来电反映:他居住的家属院已经停水两天了,居民们却不知道为什么停水,水务部门事先也没有发布停水通知。

20日市水务部门答复:该家属院停水是因附近一主管道破裂所致,目前他们正在抢修,预计很快将恢复供水。此外,由于该段管道是在抢修过程中二次发生破裂,第一次已告知用户,第二次破裂时多数居民已知晓,因此没有再次告知。

记者 邓少华

鹤壁迎宾馆 品质达标率为85% 达到世界金钥匙联盟 豪华型酒店标准

本报讯(记者 韩海波)10月21日,鹤壁迎宾馆质量评估和年度资质评审顺利通过世界金钥匙酒店联盟质评组的认定,鹤壁迎宾馆2007年度品质达标率为85%,达到世界金钥匙酒店联盟划定的豪华型标准。

通过3天的质量评估,质评组的总体感受是,鹤壁迎宾馆的中高层领导在管理能力、组织能力、个人魅力、业务能力等方面极具竞争力,具有现代化酒店职业经理人的素质。

当天上午,世界金钥匙酒店联盟中国区总部通过对鹤壁迎宾馆服务质量与品牌资质考核得出结论:鹤壁迎宾馆的六大运营体系和25个服务子系统的1533个项目,品质达标率高达85%,通过了世界金钥匙酒店联盟豪华型酒店的资质认定。同时,该宾馆的郭予娟、闫玲二人成为“金钥匙”会员。

第23届菊展本月下旬开展

本报讯(记者 肖广军)11月上旬举办第23届菊花展。10月19日记者从市建设局了解到,我市将于10月下旬至

11月上旬举办第23届菊花展。

据了解,本次菊展将展出

独本菊、大立菊、多头菊、悬崖菊等百余品种万余盆菊花。展区分布在全市各县区。

与以往菊展一样,本届菊展将对各展区参展单位展出的菊花进行评比,从中评选出先

进集体、先进单位以及优秀设计奖和优秀组织奖若干名,力争为全市人民呈现一届精彩菊展。

又到一年登高时 今岁重阳更欢愉

10月19日,城里的孩子们来到农村敬老院,为这里的爷爷、奶奶们捶背,并为孤寡老人们送去了美好的节日祝福。

当天,新区某幼儿园的小朋友来到浚县钜桥镇敬老院,为这里的孤寡老人们带来了食品、水果和衣服。

记者 李国庆 摄



10月19日,在山城区枫岭公园喷泉广场举行的老年文艺汇演上,来自山区的14个老年文艺团体纷纷亮出了自己的拿手好戏。

记者 陈志付 柯其其 摄



10月19日,市老干部艺术团的成员为庆祝党的十七大胜利召开、欢度重阳节,自编自演了丰富多彩的文艺节目。

记者 王娜 摄



重阳节当天,市退休干部张银波牡丹作品展在市老干部活动中心展出。张银波退休后,以学习书法和绘画为乐趣,并取得了可喜的成绩。

记者 柯其其 摄

既是处方药,又是非处方药 购买“双跨”药品须谨慎

本报讯(记者 肖广军 通讯员 谷坤)10月20日,山城区的张先生在山城区某药店购买三黄片时意外发现,三黄片被药店划定为处方药销售,而此前该药一直属于非处方药。询问医生后他才知道,原来

三黄片属于“双跨”药品,既是处方药,又是非处方药,消费者购买时一定要区分。

据了解,目前在国家食品药品监督管理局公布的1000多种化学药品和3400余种中成药非处方药品中,共有1000

多种药品既可以作为处方药,又可以作为非处方药进行销售,即所谓的“双跨”药品,以消化系统药品和解热镇痛类药品居多。某些药品作为处方药时,一般具有多种适应症,有些适应症能够自我判断和自我药

疗,这部分作为非处方药品,而患者难以判断的部分,仍作为处方药。如三黄片,其适应症仅为清热解毒、泻火通便,作为处方药时,则主要用于治疗急性胃肠炎、痢疾等疾病。

据了解,为使患者区别“双

跨”药品,按处方药和非处方药管理的“双跨”药品,须分别使用处方药和非处方药两种标签及说明书,其处方药和非处方药的包装也应有明显区别。患者在购买“双跨”药品时,应根据不同症状合理用药。

外地男子轻信谎言被困传销窝点 遇执法人员狂喊救命终获救

本报讯(记者 柯其其 通讯员 王志芳)面对执法人员,被传销人员骗到山城区苦于无法脱身的张先生,想求救,可又不敢。当执法人员将要离开时,他才意识到这可能是脱身的一次绝好机会,于是狂喊救命。这是10月20日发生在山城区某传销窝点的一幕。

当日,山城工商分局红旗工商所执法人员市场巡查时,偶然听到位于长风路某小区内一幢楼里不时传来阵阵喧哗声。了解得知,这幢楼里住着一群外地人,每天大声唱歌,喧闹不止,居民对此非常反感,认为这有可能是一个传销团伙。执法人员立刻上到三楼敲开房

门,只见房间里脏乱不堪,十几位年轻男子和五六位女子正坐在炕上看着眼前黑板上的一幅“金字塔”图。见有人进来,他们立刻停止了喧哗。其中一位大约30岁的男子,目光死死盯着执法人员,欲言又止。执法人员要求这些人解散后准备离去,刚下到二楼,突然听到一声

“救救我啊”,执法人员立即回到三楼,刚才的求救声正是那位中年男子喊出的,此时他正被两名男子押着往楼上跑,执法人员追到六楼才将该男子解救。

事后得知,向执法人员求救的男子姓张,原先在南阳某公司工作,待遇较好。因为轻信

了朋友的谎言,说来鹤壁能挣大钱,于是他辞掉工作,带着6500元钱来到了山城区,事后才知道被骗入了传销团伙,不仅钱被强行搜走,还被迫天天听课,失去了人身自由。

在执法人员的帮助下,张先生终于拿回了自己的6500元钱,当天下午踏上了回家的路。